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2013. július 1-jén indult el Cigánd első komplex városrehabilitációs projektje.  

Az Észak-magyarországi régió 46 városa közül hasonló projektet - Cigándon kívül - mindössze 16 város nyert el! 

A fejlesztésre kijelölt Újfalu városrészben - akcióterületen – koncentráltan valósulnak meg a fejlesztések. 
A 400.000.000 Ft összköltségvetésű projekt túlnyomórészt infrastrukturális fejlesztéseket tartalmaz, azonban nem 
elhanyagolható részben tartalmaz képzéseket és közösségi programokat is. 

A közösséget erősítő programjaink 2014. október 17-én egy egészségnappal kezdődnek, majd 2015. június 30-ig 
számos alkalommal rendezünk még a helyi civil szervezetek segítségével ingyenes tematikus napokat 
(hagyományápolás, sport, környezetvédelem, stb.). 

Az ingyenes képzések előkészítése megkezdődött, a leendő szociális gondozók, karbantartók, takarítók, 
vagyonőrök toborzása hamarosan indul. 

A leglátványosabb projektelem 2014. júniusában indult, a kisvasút állomás területén megkezdődtek a munkák. A 
volt raktárépületből polgárőrségi irodát és nyilvános wc-t alakítunk ki. A vasútállomás épülete lelkes civilek 
otthona lehet, közösségi házzá alakul át. A fedett kocsibeállóval ellátott önkormányzati ingyenes parkoló alkalmas 
lesz piacozásra. A játszótér, a sportpályák és a parkosítás munkálatai szintén nagyon jó ütemben haladnak. A 
készültség 75%-os. 

A Rózsa Ferenc, Ságvári Endre, Ady Endre utcákban és a Fő utca kapcsolódó szakaszán tavaly télen elkészült az 
ivóvízhálózat rekonstrukciója. Idén nyáron elkezdődtek az útfelújítások és járdaépítések. A készültség 50%-os. 

A Szabadidő Központban elkészült az akusztikai hangszigetelés, ezáltal már nem csak sportesemények 
rendezésére nyílik lehetőségünk, kiváló helyszíne lehet akár könnyűzenei koncerteknek is. 

A térfigyelő rendszer a projektből 7 db kamerával bővül. Ezek között lesz fix illetve forgatható típusú is. Az eddigi 
kamerákhoz hasonlóan éjjellátó funkcióval is rendelkeznek. A technikai fejlesztés 50%-os készültségű. A 
fejlesztéssel 22 kamerásra bővül a rendszerünk. 

A 4 db önkormányzati tulajdonban lévő szociális bérlakás felújítása sikeres közbeszerzés után megkezdődhet. 

A projekt költségeinek 100%-át az Európai Unió és Magyarország Kormánya biztosítja. 

 



 




